在市委第一巡察组

巡察意见反馈会议上的表态发言

谷文华

 
巡察组各位领导、同志们：
按照市委统一部署，市委第一巡察组于年9月中旬至11月底，对我单位进行了为期两个半月的常规巡察。今天，巡察组的各位领导又亲临我单位，专题反馈巡察意见。这是集中体现巡察成果的重要环节，也是我们认真总结、学习思考、改进工作的重要契机。在此，我代表市科协党组及全体干部职工，对各位领导的到来表示热烈的欢迎和衷心的感谢！
巡察组对市科协的反馈意见，实事求是、全面客观，对我们坚定政治方向、政治立场，严明政治纪律、政治规矩，理清工作思路、统筹工作布局、务实工作作风，具有十分重要的指导意义。对于巡察组的反馈意见，我们虚心接受、照单全收。今天的会议精神，党组将高度重视，认真学习，深刻领会，专题召开会议进行研究部署，认真制订整改方案，细化分解任务，逐一落实整改，同时，把落实整改的过程与具体实践工作相结合，着力推动我市科协工作再上新台阶。下面，我代表党组做以下几方面表态发言：
一、统一思想，深化认识，切实增强巡察整改落实的思想自觉和行动自觉
市委开展巡察工作，是对我们加强党风廉政建设、落实从严治党主体责任、执行民主集中制、严肃党规党纪的一次集中检验，是对我们领导干部的一次“党性会诊”、“廉政把脉”、“政治体检”和“全面检阅”。我们一定要统一思想，站位全局，深刻认识巡察反馈意见的重要作用和重大意义，切实增强政治责任感和政治敏锐性，把巡察组的巡察反馈意见当作一次洗洗澡、治治病、优化政治生态的机会，一次加强党性锻炼的机会，一次改进工作作风的机会，一次检验工作成效的机会。我们每一名党员干部都要进一步增强“四个意识”，树牢“四个自信”，坚定“两个维护”，切实把思想和行动统一到巡察反馈意见的精神和要求上来，把落实问题整改作为当前一项重大政治任务，强化领导、全员参与、上下联动，不折不扣地落实好各项整改任务。
二、聚焦问题，立行立改，切实增强巡察整改落实的针对性和实效性
会后，我们将根据市委巡察组反馈的意见和提出的要求，专题召开党组会和民主生活会，认真研究制定整改措施。要建立并实施“台账式管理”和“销号制落实”制度，个性问题对号入座，落实到人，立行立改，对共性问题进行分类汇总、逐项梳理归类，明确整改内容、整改目标、责任主体和整改时限，强化跟踪督办，确保件件有落实，事事有回音。单位上下要高度重视，对照意见和建议的具体内容逐个细化整改方案，提出整改措施并认真落实，做到整改一个销号一个。在抓好集中整改的同时，要举一反三，深刻反思、认真剖析问题产生的深层次原因，找准体制机制上的“症结”，建立长效机制，坚持标本兼治，加强制度建设，切实把落实整改作为改进作风、推动工作、加快发展的实际行动。
三、搞好结合，相互促进，切实增强巡察整改落实的成果运用和转化
巡察发现问题是震慑，用好巡察成果、推动问题解决、促进整体工作效能提升才是关键和目的。我们要坚持把落实整改与持续不断地加强“六大建设”结合起来，在思想上政治上行动上坚决维护习近平总书记在党中央的核心、在全党的核心地位，坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导，以习近平新时代中国特色社会主义思想统领各项工作；要坚持把落实整改与党组主体责任落实结合起来，注重发挥基层党组织的战斗堡垒作用，层层传导压力，压实责任，推动全面从严治党向纵深发展；要坚持把落实整改与作风建设结合起来，严格贯彻执行中央“八项规定”，严防“四风”问题反弹回潮；要坚持把落实整改与班子队伍建设结合起来，严格执行民主集中制原则，坚持正确的选人用人导向，抓好梯次型队伍建设，着力构建一支高素质的干部队伍；要坚持把落实整改与党风廉政建设结合起来，让每一名党员领导干部在党规党纪面前知敬畏、明底线、守规矩，扎实构建不能腐、不想腐、不敢腐的体制机制。
我们坚决拥护、接受市委第一巡察组对市科协巡察工作反馈的意见和建议。党组及全体干部职工有决心、有信心，在市委的正确领导下，在巡察组各位领导的指导和帮助下，以求真务实的工作态度，围绕“五个结合”切实抓好整改落实，真正把巡察工作的成果运用到推动全市科协工作持续健康发展上来，以实际行动，接受党和人民群众的监督。
